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Class line è una serie di miscelatori ideata da Remer per arredare tutti gli spazi 
bagno in cui l’interesse della clientela punti ad una linea dal design moderno 
mantenendo tutti i confort e dei miscelatori di tipo classico.
Il design della serie gioca sul parallelismo tra leva e bocca di erogazione rendendo 
le superfici completamente piatte e riflettenti per poi fonderle con raggiature più 
morbide, in una perfetta unione tra tondo e quadro.
La serie è dotata di molti elementi che ne qualificano la gamma per ampiezza di scelta.
Le tre tipologie di lavabo, standard, alto e a colonna, l’uso del brevetto Remer per 

La serie è dotata di cartuccia a dischi ceramici, Ø 35 
mm, prodotta da S.T.S.R. – Studio Tecnico Sviluppo e 
Ricerche - www.stsr.it

The series is equipped with ceramic cartridge, Ø 35 
mm, produced by S.T.S.R. - Research Development 
Technical Office - www.stsr.it

CARATTERISTICHE TECNICHE:
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

la protezione dell’aeratore bidet, l’elegante incasso lavabo e le linee molto ricercate 
del gruppo vasca e dell’esterno doccia, fanno di Class Line una serie completa 
che mette in evidenza caratteristiche tecniche e di design esemplari rimanendo 
comunque in una gamma molto competitiva. 

Il design della serie è stato ideato dal designer Cristian Mapelli, parte del 
Dipartimento di Ricerca e Sviluppo del Gruppo Remer ed ingegnerizzata e prodotta 
nei nostri stabilimenti produttivi situati in provincia di Milano.
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Class line is a series of mixers designed by Remer in order to furnish all the bathroom 
spaces in which the interests of customers target to a modern design line also able 
to keep all of the comforts of the classic mixers.
The design of the series plays on parallelism between the lever and the outlet spout, 
making the surfaces completely flat, reflective and then joining them with softer 
radius, in a perfect matching between round and squared.
The line is equipped with many elements that qualify the range for its wide choice.
The three types of basins, standard, high and column, the use of the Remer patent for 

CLASS LINE

the protection of the bidet aerator, the elegant built-in basin and the very researched 
bath-tube and the external shower mixer, make Class Line a complete set of faucets 
that highlights technical and design features remaining in a very competitive range.

The design of this line has been created by designer Cristian Mapelli, part of the 
Research and Development Department of Remer Group and ingegnerized and 
produced in Remer production facilities located in Milano province.

Doccetta Anticalcare
Anti-limestone Hand Shower

Canna girevole
Movable spout.

Canna alta girevole
High movable spout.

Proporzione perfetta.
The right proportion.
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Soffione Anticalcare ed Autopulente
Anti-limestone and Self-cleaning Shower Head

SELF-CLEANING

SIMBOLOGIE:
SYMBOLOGY: Con Click-Clack 

con Troppo Pieno
With Click-Clack 

with Overflow

Senza scarico
Without waste

Con Kit Doccia e flessibile 
lungo: 120, 150 o 200 cm

With Shower Kit and flexible 
long: 120, 150, 200 cm

OVERFLOW

Lavello sottofinestra con canna girevole
Sink mixer, with under window movable spout

Con scarico con 
Troppo Pieno
With waste

with Overflow

Con multigetto.
With multi jet.



4

CLASS LINE

CLASS
L I N E

4

PERFECTT
U

N
E



5

REMER RUBINETTERIE

5



6

CLASS LINE

Miscelatore monocomando lavabo.
Single-lever basin mixer.

L 10

Miscelatore monocomando lavabo.
Single-lever basin mixer.

L 11

Miscelatore monocomando lavabo alto L.
L high basin mixer.

Miscelatore monocomando lavabo alto XL.
XL high basin mixer.

Miscelatore monocomando lavabo alto L.
L high basin mixer.

L 10 L L 10 LXL

L 11 LXLMiscelatore monocomando lavabo alto L.
L high basin mixer.

L 11 L

Miscelatore monocomando lavabo da terra.
Single-lever mixer for floor mounting.

L 18
Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con 
piastra rettangolare in ottone cromato.
Single-lever built-it basin mixer, with rectangular wall flange in 
chrome plated brass.

Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con piastra 
verticale in ottone cromato e bocca lunghezza cm 18.
Single-lever built-it basin mixer, with vertical wall flange in 
chrome plated brass and spout lenght cm 18.

L 15

L 14

Lavabi
Washbasins
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Miscelatore monocomando bidet.
Single-lever bidet mixer.

Miscelatore incasso per shut-off comprensivo di: 
doccetta shut-off art. 332OL, supporto doccia-presa 
acqua su piastra in ottone cromato e flessibile 
doccia cm 120.
Built-in shower mixer set including:shut-off art. 
332OL, shower holder-water punch on flange, all in 
c.p. brass and shower flexible cm 120.

Miscelatore monocomando esterno doccia, interasse 100 mm, con kit 
composto da doccetta shut-off in abs cromato art. 332DPCR, flessibile conico 
in ottone cromato 120 cm e gancio cromato art. 332GA.
Wall mounted single-lever shower mixer, interaxis 100 mm, with kit composed 
by shut-off handshower in c.p. abs art. 332DPCR, conical flexible in c.p. brass 
cm 120 and c.p. hook art. 332GA.

Miscelatore monocomando esterno doccia, interasse 100 mm.
Wall mounted single-lever shower mixer, interaxis 100 mm.

Miscelatore incasso per shut-off.
Built-in shut-off mixer.

L 20 L 60

LC 31 DP LC 31

L 63

Miscelatore monocomando bidet.
Single-lever bidet mixer.

L 21

PATENTED

PATENTED

Bidet
Bidet

100 mm
100 mm

120 cm

120 cm
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Miscelatore vasca esterno con flessibile cm 150 e 
doccia duplex a 4 funzioni.
Exposed bath/shower mixer with flexible cm 150 and 4 
functions duplex shower.

L 02
Miscelatore vasca esterno senza set doccia.
Exposed bath/shower mixer without shower set.

L 05

Miscelatore bordo vasca da pavimento, con deviatore e 
kit doccia in ottone cromato.
Single-lever bath mixer floor mounting, with diverter and 
c.p. brass shower kit.

L 08

Vasca
Bath Mixer
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Miscelatore monocomando bordo vasca con 
deviatore a molla, bocca minimale in ottone 
cromato e doccetta minimale a 4 funzioni.
Single lever deck bath mixer with spring diverter, 
with minimal chrome plated brass spout and 4 
functions minimal hand shower.

L 07
Miscelatore monocomando bordo vasca con 
deviatore, bocca con effetto multigetto e doccetta in 
ottone cromato.
Single lever deck bath/shower mixer with diverter, 
spout with multijets effect and c.p. brass hand shower.

L 06

L 46
Miscelatore lavabo/vasca con canna fusa lunga e deviatore senza kit doccia.
Wall basin/bath single lever mixer with long casted spout with diverter and 
without duplex shower.

Miscelatore lavabo/vasca con canna fusa lunga, deviatore e kit doccia con doccetta 
minimale a 4 funzioni.
Wall basin/bath single lever mixer with long casted spout with diverter and with 
duplex 4 functions handshower.

L 49

300 mm
300 mm

150 cm

150 cm

150 cm

150 cm

150 cm
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Saliscendi minimale con doccetta con idromassaggio 
a 4 funzioni.
Minimal sliding rail set  with hydromassage and 4 
function handshower.

317M 319MO
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Miscelatore doccia esterno con kit doccia e doccetta a 
4 funzioni.
Exposed shower mixer with shower kit and 4 functions 
handshower.

L 39 L 31
Miscelatore doccia esterno senza kit doccia.
Exposed shower mixer without shower kit.

150 cm
150 cm

Docce
Exposed Shower Mixers
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Bocche ed Incassi Spout and Built-in Shower Mixers
Tramite la scelta di questi incassi doccia, con o senza deviazioni, quindi da una via a 5 
vie, potrai costruirti il tuo set doccia preferito (oltre a quelli già proposti come combinazioni 
suggerite) utilizzando gli articoli proposti nella sezione doccia: doccette da pag. 436, 
saliscendi da pag. 422, bracci doccia da pag. 462, soffioni doccia da pag. 458, getti a 
pag. 465-466, bocche di erogazione da pag. 394, colonne doccia da pag. 470, suporti 
doccia a pag. 454. Ricordati di combinarli con la presa acqua (a pag. 442 doccette e a 
pag. 484 per colonne) ed il flessibile doccia desiderato (a pag. 486).
Più elementi inserirete più il miscelatore dovrà comprendere la possibilità di deviare il 
flusso da un elemento all’altro, ad esclusione di soluzioni con il deviatore integrato, vedi 
deviatore integrato su colonne doccia, su braccio doccia, su bocca di erogazione, etc. 
Il Vostro rivenditore saprà comunque consigliarvi al meglio.

With your choice of these built- in showers, with or without diverters, which means from 1 
to 5 ways, you will be able to built your favorite shower set (in addition to the combinations 
already suggested) by using the items proposed in the shower section: hand showers 
from page 436, Sliding rails from page 442, shower arms on page 462 and shower heads 
from page 458, jets on page 465-466, spouts from page 394, shower columns from page 
470 and shower holder from page 454. Remember to combine them with the water 
punch (page 442 for hand shower and page 484 for columns) and the shower flexible 
you prefer  (page 486).
More output elements you’ll insert, more your mixer will have to include the possibility 
of diverting the flow from one element to the other, excluding those solutions that have 
integrated diverters, like shower columns with diverter, shower arm with diverter, spout 
with diverter etc Your sales consultant will be able available for any suggestion.
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Monocomando doccia incasso.
Built-in shower mixer.

Monocomando vasca/doccia incasso con deviatore.
Built-in bath/shower mixer with diverter.

L 30 L 09

Monocomando doccia incasso con piastra lusso 
Class Line.
Built-in shower mixer with deluxe Class Line plate.

Monocomando vasca/doccia incasso con deviatore 
con piastra lusso Class Line.
Built-in bath/shower mixer with diverter with deluxe 
Class Line Plate.

L 30 L

L 09 L
Miscelatore monocomando per doccia con deviatore 
a tre vie (una entrata e tre uscite) su unica piastra.

Miscelatore monocomando per doccia, con 
deviatore a due posizioni (due uscite ed una entrata) 
su piastra unica.

Miscelatore monocomando per doccia con deviatore 
a tre vie e sette posizioni (una entrata, tre uscite e 
sette posizioni con cui selezionare uscite singole o 
miscelate tra loro) su unica piastra.

Scatti della maniglia-deviatore:
lo scatto 1 aziona l'acqua dell'uscita 1
lo scatto 2 aziona l'acqua dell'uscita 2
lo scatto 3 aziona l'acqua dell'uscita 3
lo scatto 4 aziona l'acqua dell'uscita 1
lo scatto 5 aziona l'acqua delle uscite 1 + 2
lo scatto 6 aziona l'acqua delle uscite 1 + 2 + 3
lo scatto 7 aziona l'acqua delle uscite 2 + 3

Single lever built-in shower mixer with three ways 
diverter (1 inlet and 3 outlets) on single flange.

Single-lever shower mixer with 2 positions diverter 
(2 outlets and 1 inlet) on single flange.

Single lever built-in shower mixer with three ways 
diverter with seven positions  (1 inlet and 3 outlets 
and seven positions to select single or mixed 
outlets) on single flange.

Handle steps of the diverter:
1st step to run water from outlet 1
2nd step to run water from outlet 2
3rd step to run water from outlet 3
4th step to run water from outlet 1
5th step to run water from outlets 1 + 2
6th step to run water from outlets 1 + 2 + 3
7th step to run water from outlets 2 + 3

L 93

L 92 L 93 7

Bocca incasso cm 18.
Built-in spout cm 18.

91 L



14

CLASS LINE

Set doccia composto da:
Art. 356MD 20 348N 30 soffione minimale in abs lusso Ø 20 cromato con 
braccio in ottone cm 30.
Art. L 09 L Monocomando vasca/doccia incasso con deviatore, piastra lusso 
Class Line.
Art. 319MO 337M doccia duplex anticalcare a 4 funzioni con supporto presa 
acqua in ottone cromato e flessibile conico cm 150.

Shower set composed of:
Art. 356MD 20 348N 30 Chrome plated minimal deluxe abs shower head Ø 20, 
with c.p. brass minimal shower arm cm 30.
Art. L 09 L Built-in bath/shower mixer with diverter with deluxeClass Line Plate.
Art. 319MO 337M anti-limestone 4 functions handshower with waterpunch-
shower holder in c.p. brass and conical flexible cm 150.

Set doccia composto da:
Art. 356MD 20 348N 30 soffione minimale in abs lusso Ø 20 cromato con 
braccio in ottone cm 30.
Art. L 09 L Monocomando vasca/doccia incasso con deviatore con piastra lusso 
Class Line.
Art. 317M 319MO saliscendi minimale con doccetta anticalcare a 4 funzioni.
Art. 309 L presa acqua pesante e flessibile doccia cm 150.

Shower set composed of:
Art. 356MD 20 348N 30 C.p. minimal deluxe abs shower head Ø 20, with c.p. 
brass shower arm minimal cm 30.
Art. L 09 L Built-in bath/shower mixer with diverter with deluxe Class Line Plate.
Art. 317 M 319MO Minimal sliding rail set with anti-limestone 4 functions 
handshower and shower flexible cm 150.
Art. 309 L c.p. brass water punch, heavy type.

L 09 S02 L 09 S 01

Wellness

SELF-CLEANING

SELF-CLEANING

150 cm

150 cm
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Miscelatore monocomando per lavello.
Single-lever one-hole sink mixer.

L 40
Miscelatore monocomando per lavello a muro, con 
bocca a “S”.
Single-lever wall mounted sink mixer, with “S” spout.

Miscelatore monocomando per lavello a muro.
Single-lever wall mounted sink mixer.

L 41

Miscelatore monocomando per lavello, con bocca tipo 
lusso.
Single-lever one-hole sink mixer, with luxury type 
spout.

Miscelatore monocomando per lavello, con bocca 
alta girevole, modello corto, tipo lusso.
Single-lever one-hole sink mixer, with high movable 
spout, shorter model, luxury type.

L 42 L 42 C

Miscelatore monocomando monoforo 90°, con 
canna a “U”.
Single-lever sink mixer 90°,  “U” spout.

Miscelatore monocomando per lavello, con bocca a “U”.
Single-lever sink mixer, with “U” spout.

L 72

L 42 U

Miscelatore monocomando monoforo 90° per lavello, 
con bocca alta, tipo lusso,modello sottofinestra.
Single-lever one-hole sink mixer, with high spout, 
luxury type, under window type.

Miscelatore monocomando per lavello, con bocca 
tipo lusso.
Single-lever one-hole sink mixer, with luxury type 
spout.

L 42 RL 72 C

Cucina
Kitchen

200 mm

L 41 S
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Via Leonardo da Vinci, 83
20062 Cassano d’Adda (MI) Italy
Tel. +39 0363 364 211
E-Mail: info@remer.eu
www.remer.eu

Ufficio Commerciale Italia:
Tel. 0363 364 333
Fax 0363 63 575

Export Commercial Department:
Tel. +39 0363 364 364
Fax +39 0363 364 300
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